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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA TREINTA DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO 

 
Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La Pola Siero. 
Fecha: 30 de agosto de 2024. 
Horario: nueve horas y dos minutos y finaliza a las nueve horas y 
seis minutos. 
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria. 
Presidencia: Sr. Primer Teniente de Alcalde, como Alcalde en funciones, 
D. Javier Rodríguez Morán, por ausencia del Sr. Alcalde, D. Ángel Antonio 
García González, y con asistencia de los señores Concejales miembros de la 
misma, D. Jesús Abad Busto, Dña. Aurora Cienfuegos Prada, Dña. María del 
Pilar Santianes Fonseca, Dña. Eva Iglesias Loredo, D. Raimundo Díaz Díaz, 
Dña. María Teresa Álvarez Vázquez y Dña. Alejandra Cuadriello González. 
 
Actúa como Secretaria Accidental: Dña. Lorena Alonso Fernández y no 
asiste la Sra. Interventora Municipal Dña. María Ángela Arcos Cuetos. 
 

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se procede al 
despacho de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber: 

 
1.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDIENTE A 
LA CELEBRADA EL 23 DE AGOSTO DE 2024, Y APROBACIÓN.- 

 
Previa renuncia a su lectura por suficiente conocimiento de la misma, que ha sido 

repartida junto con la convocatoria de esta sesión y sin que se produzcan observaciones, se 
considera aprobada el acta de la sesión celebrada el día VEINTITRÉS DE AGOSTO DE 
DOS MIL VEINTICUATRO, a tenor de lo preceptuado en el artículo 91 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales. 
  

 Asunto 

Extracto de la sesión AYT/JGL/37/2024 
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CONTRATACIÓN 
 

2.- EXPEDIENTE 25118O015 - AYUNTAMIENTO DE SIERO - APROBACIÓN DE LOS 
PLIEGOS DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE HAN DE REGIR 
LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO DE ESPACIO 
PÚBLICO PARA LA PLAZA CENTRAL DE LUGONES Y REGENERACIÓN DE ZONAS 
VERDES (FASE II).- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de los presentes, ausente el Sr. Alcalde, 
D. Ángel Antonio García González, aprobar la propuesta de la Alcaldía-Presidencia del 
Ayuntamiento de Siero, de fecha 29 de agosto de 2024, obrante en el expediente. 

 
URBANISMO 

 
3.- EXPEDIENTE 24117100Z - TELEFÓNICA DE ESPAÑA, S.A.U. - CONCESIÓN DE 
LICENCIA DE OBRAS PARA DESPLIEGUE DE FIBRA ÓPTICA, EN LA PARANZA Y LA 
PASERA (ACTUACIÓN 2057419).- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el 
Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, conceder a TELEFÓNICA DE ESPAÑA, 
S.A.U., licencia de obras para despliegue de fibra óptica en La Paranza y La Pesera 
(Actuación 2057419). 

 
4.- EXPEDIENTE 24117905P - CORPORACIÓN ALIMENTARIA PEÑASANTA, S.A. - 
CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA DE REFORMA DE SALA DE ESTERILIZADO E 
IMPLANTACIÓN DE NUEVA LÍNEA DE TRATAMIENTO TÉRMICO UHT PARA 
PRODUCCIÓN DE NATA, EN LAS INSTALACIONES INDUSTRIALES SITAS EN LA 
SIERRA DE GRANDA, S/N, GRANDA - SIERO (ASTURIAS).- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el 
Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, conceder a CORPORACIÓN ALIMENTARIA 
PEÑASANTA, S.A., licencia de obra de reforma de sala de esterilizado e implantación de 
nueva línea de tratamiento térmico UHT para producción de nata, en las instalaciones 
industriales sitas en La Sierra de Granda, s/n, en Granda - Siero (Asturias). 
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5.- EXPEDIENTE 24117905Q - CORPORACIÓN ALIMENTARIA PEÑASANTA, S.A. - 
CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA DE REFORMA DE SALA DE ESTERILIZADO E 
IMPLANTACIÓN DE NUEVA LÍNEA DE TRATAMIENTO TÉRMICO UHT PARA 
PRODUCCIÓN DE LECHE EN BOTELLA, EN LAS INSTALACIONES INDUSTRIALES 
SITAS EN LA SIERRA DE GRANDA, S/N, GRANDA - SIERO (ASTURIAS).- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el 
Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, conceder a CORPORACIÓN ALIMENTARIA 
PEÑASANTA, S.A., licencia de obra de reforma de sala de esterilizado e implantación de 
nueva línea de tratamiento térmico UHT para producción de leche en botella, en las 
instalaciones industriales sitas en La Sierra de Granda, s/n, Granda - Siero (Asturias). 

 
6.- EXPEDIENTE 2411890BZ - INJOLOSA DESARROLLOS, S.A.U. - CONCESIÓN DE 
LICENCIA DE OBRA DE ADECUACIÓN DE NAVE PARA VENTA Y EXPOSICIÓN DE 
MUEBLES PARA SU ADAPTACIÓN A LA NORMATIVA DE INCENDIOS (CTE DB-SI), 
EN EL POLÍGONO INDUSTRIAL DE PRONI, CALLE K, EN MERES - SIERO 
(ASTURIAS).- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de los miembros presentes, ausente el Sr. 
Alcalde D. Ángel Antonio García González, conceder a INJOLOSA DESARROLLOS, S.A.U., 
licencia de obras de adecuación de nave de venta y exposición de muebles para su 
adaptación a la normativa de incendios (CTE DB-SI), en el Polígono Industrial de Proni, Calle 
K, en Meres - Granda - Siero (Asturias). 

 
SECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN 

 
7.- EXPEDIENTE 24218100F - AYUNTAMIENTO DE SIERO - APROBACIÓN INICIAL 
DEL PROYECTO DE ACCESOS A LOS SUELOS URBANIZABLES DE LUGONES NORTE, 
VIAL 1 - FASE II (AMPLIACIÓN DE LA GLORIETA DE EL CASTRO), EN EL CASTRO - 
LUGONES - SIERO (ASTURIAS).- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el 
Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, aprobar inicialmente el Proyecto de Accesos a 
los Suelos Urbanizables de Lugones Norte, Vial 1 – Fase II (Ampliación de la Glorieta de El 
Castro). 
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OBRAS Y SERVICIOS 

 
8.- EXPEDIENTE 23318S00C - COFRADÍA NUESTRA SEÑORA DEL BUEN SUCESO - 
APROBACIÓN DE LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA 
CANALIZACIÓN DE LA SUBVENCIÓN NOMINATIVA CONSIGNADA PARA EL 
EJERCICIO 2024.- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el 
Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, aprobar la suscripción de convenio de 
colaboración entre la Cofradía Nuestra Señora del Buen Suceso de Lugones y el 
Ayuntamiento de Siero. 

 
9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

 
Se efectúa un ruego por la Sra. Concejala Dña. Alejandra Cuadriello González. 
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